



## POSUDEK BAKALÁŘSKÉ/ DIPLOMOVÉ PRÁCE

AUTOR/KA PRÁCE: Petr Khás

NÁZEV PRÁCE: Pád Francie, Belgie, Nizozemska 1940

OBOR STUDIA: Moderní dějiny

AUTOR/KA POSUDKU: PhDr. Jaroslav Valkoun, Ph.D.

TYP POSUDKU: POSUDEK ~~VEDOUČÍHO PRÁCE~~ / Oponenta práce

1.) HODNOCENÍ OBSAHOVÉ STRÁNKY PRÁCE:

Hodnocení 1-4

STANOVENÍ A VYMEZENÍ CÍLE TEXTU A VÝZKUMNÉHO ÚKOLU	1
STRUKTURA TEXTU (VYMEZENÍ A ŘAZENÍ JEDNOTLIVÝCH KAPITOL)	1
METODOLOGICKÁ ÚROVEŇ TEXTU	1
FAKTOGRAFICKÁ SPRÁVNOST TEXTU	1-2
RELEVANTNOST TÉMATU VZHLEDEM K SOUČASNÉMU STAVU BĚDÁNÍ	1
SPRÁVNOST A ÚROVEŇ UŽITÍ ODBORNÉ TERMINOLOGIE	1-2
CELKOVÁ ÚROVEŇ TEXTU PO OBSAHOVÉ STRÁNCE	1
VHODNOST PŘÍLOH (VYPLŇUJTE POUZE TEHDY, POKUD PRÁCE OBSAHUJE PŘÍLOHY)	1

2.) HODNOCENÍ FORMÁLNÍ STRÁNKY PRÁCE:

Hodnocení 1-4

SCHOPNOST SHROMÁŽDIT A VYUŽÍT RELEVANTNÍ PRAMENY A ZDROJE INFORMACÍ	1
ÚROVEŇ POZNÁMKOVÉHO APARÁTU	2
STYLICKÁ ÚROVEŇ TEXTU	1-2

GRAMATICKÁ SPRÁVNOST TEXTU	1
CELKOVÁ FORMÁLNÍ ÚROVEŇ TEXTU	1-2

**3.) CELKOVÉ HODNOCENÍ PRÁCE: STRUČNÝ KOMENTÁŘ (POVINNÝ, ALESPŮŇ 600 ZNAKŮ):**

Předložená práce analyzuje německý útok na Francii, Belgii a Nizozemí v květnu a v červnu 1940. Práce je přehledně a logicky členěna do několika kapitol a podkapitol, které se věnují analýze stavu a strategických a taktickým plánům francouzské, nizozemské, belgické, německé a britského expedičního sboru v oblasti severní Francie a Beneluxu a jež se následně věnují vlastním bojovým operacím v květnu a v červnu 1940. Práce je po jazykové a stylistické úrovni slušná, nicméně se v ní nachází řada překlepů, nedostatky při psaní geografických výrazů (s. 6 – není „Porúří“ ale „Porúří“) a skloňování termínů a vlastních jmen. Občas se vyskytují i nepřesnosti. Kupříkladu v úvodu autor píše že „její [myšleno francouzská – J. V] armáda byla chápána jako ochránce poměrů dojednaných v roce 1918“, spíše asi myslel dojednaných v roce 1919 v souvislosti s podpisem Versailleské smlouvy. Autor v textu a v poznámkovém aparátu systematicky nerozlišuje pomlčku od rozdělovníku/spojovníku; problémy dělá rozlišování a psaní anglických a českých uvozovek. Občas se objevuje nejednotný zápis přímých citací (s. 8) a kolísání psaní cizích výrazů (jako slova Wehrmacht) v kurzívě či normálním fontem.

**PRÁCI K OBHAJOBĚ: DOPORUČUJI / ~~NEDOPORUČUJI~~**

**NAVRHUJI HODNOCENÍ (SLOVY): výborně až velmi dobře**

**K DISKUZÍ BĚHEM OBHAJOBY DOPORUČUJI TATO TÉMATA (ALESPŮŇ 2):**

Jaký postoj k tažení zaujal bývalý německý císař Vilém II.?

Proč Maurice Gamelin prosazoval spíše defenzivní taktiku?

**DATUM: 16. května 2016**

**PODPIS:**

